



Община Бургас стартира проекта Startup Village - Ченгене скеле с две тематични събития през юли

Сряда, 13 Юли 2022

С две тематични събития ще стартира проектът на Община Бургас за Startup Village - Ченгене скеле. Първото от тях - Pitch at The Beach, е финалната фаза на акселераторската програма XLRadar, която се организира от „Иновейшън Кепитъл“ АД с подкрепата на Община Бургас. Събитието ще се проведе този петък, 15.07., в конферентната зала на Културно-туристически комплекс "Ченгене скеле".

Pitch at The Beach е събитие за инвеститори, финансови институции, представители на държавната и местната власт. По време на него стартиращи компании в сферата на електронната търговия, преминали успешно през първоначалната фаза на селекция в авторската акселераторска програма, ще защитават своята бизнес идея, за да получат дялово финансиране и допълнителни услуги за бързо изграждане на устойчив бизнес.

Одобрените компании преминават през акселераторската програма, като ползват опита на ментори и специалисти от сферата на електронната търговия. В края на събитието жури от професионални инвеститори и представители на фондове ще оцени презентираните идеи.

На 24.07., неделя, отново в КТК "Ченгене скеле" ще се проведе и последният етап на ултимативната предприемаческа програма ABLE Activator.

Мисията на предприемаческата програма ABLE Weekend Activator е да даде възможност на млади, проактивни хора в България да развият своите идеи до реални работещи проекти и бизнеси чрез менторство, контакти и насоки.

Двудневното предприемаческо предизвикателство ABLE Weekend Activator се организира съвместно с Община Бургас и ще даде възможност на 35 проактивни млади хора да поставят основите за развитие на бизнес и социални проекти само в рамките на 48 часа.



На финалите всички екипи ще имат възможност да представят резултатите от двудневната си работа и на място ще получат обратна връзка за положените усилия от специално селектирано жури от успешни предприемачи, инвеститори и бизнес специалисти.

* В рамките на проекта Startup Village – Ченгене скеле ще се изпълнят пакет от мерки, насочени към привличане на стартиращи компании, които да провеждат обучения и да работят по свои проекти от Ченгене скеле, което е една допълнителна услуга, която се предоставя в зоната. Подобен тип проекти ще бъдат изпълнявани и в селищни образувания в Италия, Словения, Ирландия, Хърватска, Португалия и Испания, които са партньори по проекта.